

事業計画書及び収支計画書の記載の訂正について（正誤表）

事業計画書及び収支計画書について、指定管理者から次のとおり記載の訂正がありました。

地 域 名：横須賀三浦地域

指定管理者名：株式会社東急コミュニティー

資料名	ページ	行	誤	正
事業計画書	1	8	借上公共賃貸住宅	<u>削除</u>
事業計画書	6	(表中)	(県営・借上)	<u>削除</u>
事業計画書	20	(表中)	オーナー	<u>削除</u>
事業計画書	44	(表中)	相模原支店	<u>湘南支店</u>
事業計画書	45	2	5名	<u>6名</u>
収支計画書 (合計)	1	(表中)	1 (収支差額の合計欄)	<u>0</u> (収支差額の合計欄)